
Vizsgáljuk a mozgást a 
sigához rögzített koordináta�rendszerben. Ebben a rendszerben lev® meg�gyel® számára

a 
siga a nagyságú gyorsulása és g nehézségi gyorsulás együttes hatása olyan, mintha a nehézségi gyorsulás nagysága

g′ = g+a lenne. A kötél nyújthatatlansága miatt, ha m gyorsulása A, akkor M gyorsulása A′ = −A. Legyen a kötéler®

F .

Írjuk fel a tömegekre ható er®ket:

mA = mg′ − F, illetve MA′ = Mg′ − F.

g′ és A′
ismeretében a két egyenletb®l kifejezhetjük m gyorsulását:

A = (g + a)(m−M)/(M +m), hasonlóan

A′ = (g + a)(M −m)/(M +m).

A kötéler®re pedig a következ® érték adódik:

F = m(A− g′) = (g + a)2mM/(M +m).
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Megjegyzés. A Földhöz rögzített koordináta�rendszerben a gyorsulást megkapjuk, ha A-ból levonjuk a 
siga a
gyorsulását (a és g ellentétes irányúak). Így m gyorsulása

a1 = (g + a)(m−M)/(M +m) = [(m−M)g − 2Ma]/(m+M).

Hasonlóan adódik M gyorsulására

a′
1
=

(M −m)g − 2ma

M +m
.
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